Coép1Gos: CARRERA (00); AsiaNaT. {015); MopsLo C.
PunTos: ACIERTO +1; ERROR -0,23; SIN CONTESTAR 0.
NoTa: loga es el logaritmo neperiano de a.

1. Cudl de las siguientes ecuaciones paramé-
tricas define una recta que contiene a los pun-

tos P(—1,2) y Q(2,1)?
» {5200
IR
o {217
D) {;:?ig)\

2. Tres de las rectas del apartado anterior se in-
tersectan en un mismo punto. ;Cudl es ese

punto?

A} (1,0).

B) (2,1).

C) (—1,2).

D) (0,0).
110

3. Dada la matrizz. A= -1 0 0 | jcudl de

101

las siguientes afirmaciones es correcta?

A) Flrango de A es 2,
B) La matriz A no tiene inversa.
C) El determinante de A es —1.

0 10
D) A2=| -1 -1 0
2 11

4. La derivada de f(z

= log /(3x? + 2)5 es:

A) filz) = 3&2 +2°
152
B) f'(z) = Wt
30z( 3% + 2)*
C) fz) = /77—
v/ (322 + 2)5
D) f() = 15z (3% + 2)

(322 + 2)5

10.

. Discuta el sistema:

. ¢Cudntos nimeros de tres cifras (dénde la

primera por la izquierda no es un cero) exis-
ten cuando quitamos los que tienen todas sus
cifras iguales?
A) 1000.
B) 991.
C) 891.
D) 639.
z+y —z= 0
3r —y +z2=1
—z+3y -3z=-1
A} compatible determinado.
B) compatible indeterminado.
C) incompatible.

D) ninguna de las anteriores.

z
. Sean f(z) = Y paraz # —1y
g(z) = z% + 2z, entonces:
3z? + 2x
A) go ———— para T # —L.
) go f(z)= Grf P #
$2+2m
B S Y
Q) gofle)= 2 +?Paraﬂf7é*l
r3 + 227
D) go f(#) = ——— parazx 1,
) f(z) (+1)2P #

El valor de f z cos(x) dr es:
0

e
P&
)

vy

)
)
)
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D) qr.‘

La funcién f(z) = 3z°—202*4+301°+3 verifica:

A) Es creciente en (—oo, —2).

B) No es derivable.

C) Es creciente en {—o0, +0c).

D) No es continua.
La funcién f(z) = 3z° — 202 + 302 + 3 es
céncava en el intervalo:

(Nota: donde /"\ corresponde a céncava)

A) (0,3).
B) (1,6).

C) (~00,0).
) (= 001)



